

## ÜBER UNS

Jack Wolfskin lebt für Entdeckungsmomente und ermutigt Menschen, die Welt auf neue Weise zu erleben. Nachhaltige, in Deutschland entwickelte Produkte inspirieren dich dazu,

mehr Zeit draußen zu verbringen und die Natur zu entdecken.

Unsere Kleidung, Schuhe und Ausrüstung bieten dir besten Schutz und Komfort und ermöglichen jedem individuelle Outdoor-Momente und spannende Erlebnisse.

Unser Erfolg basiert auf gemeinsamer Abenteuerlust und dem kollektiven Input unseres Teams aus Freigeistern, Vorausdenkern und Entdeckern. Wir alle teilen die gleichen Werte und konzentrieren uns darauf, durch Produktinnovationen nachhaltigere Lösungen zu schaffen und einen positiven Einfluss auf unsere Umwelt zu nehmen.

Wir fördern ein offenes Miteinander sowie den aktiven Austausch von Ideen und suchen Entdecker, die bereit dafür sind, neue Wege zu gehen. Eine Karriere bei Jack Wolfskin ist alles andere als gewöhnlich.

Zur Erweiterung unserer Teams im **Store FOC Metzingen** suchen wir dich zum nächstmöglichen Zeitpunkt als **Geringfügige Aushilfe / Aushilfe auf Minijob-Basis (w/m/d)** 

# Minijobber (w/m/d) - Jack Wolfskin

### **DEINE AUFGABEN**

- Kundenorientiertes, engagiertes und fachkundiges Verkaufen
- Umsetzen der Verkaufsziele
- Warenpräsentation und -pflege
- Umgang mit Warenwirtschafts- und Kassensystem

#### **DEIN PROFIL**

- Berufserfahrung im Textileinzelhandel (Mode-/Sportbereich) von Vorteil
- Offenes und freundliches Wesen
- · Kommunikativ, engagiert, flexibel und teamfähig
- Spaß an Outdooraktivitäten
- Englischkenntnisse von Vorteil

### NIMM DEINE ZUKUNFT IN DIE HAND

- Tolles Team und attraktives Arbeitsumfeld
- Spannende Produktwelt in einem internationalen Unternehmen
- Attraktive Mitarbeiterrabatte und betrieblichen Zusatzleistungen
- Frisches Obst und Getränke stehen dir kostenlos zur Verfügung
- EGYM, Firmenfitness mit Zugriff auf über 7000 Studios
- Mitarbeiter werben Mitarbeiter, Jack Wolfskin Gutschein bei bestandener Probezeit

Lust bei uns einzusteigen?

Dann freuen wir uns auf deine elektronische Bewerbung, inklusive Angabe deines frühestmöglichen Eintrittstermins und deiner Gehaltsvorstellung

Jetzt bewerben

Diese Stellenanzeige wurde durch die OUTLETCITY AG im Auftrag von Jack Wolfskin erstellt. OUTLETCITY AG, Hugo-Boss Platz 4, 72555 Metzingen | www.outletcity.com/karriere